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Д О К Л А Д 

За извършена проверка по изпълнение на условия в Комплексно разрешително (КР) № 

386-Н1/2011г. издадено на „ИГАЛ” ООД (в несъстоятелност), гр. Враца, площадка с. 

Вълчек, община Макреш, област Видин. 

На основание Заповед № РД-67/29.03.2022 г. на Директора на на РИОСВ – Монтана и в 

изпълнение на утвърден от МОСВ План за контролната дейност на инспекцията през 2022 г., на 

17.05.2021 г. е извършена проверка на Инсталация за интензивно отглеждане на птици – пилета 

бройлери с оператор „Игал“ ООД, гр. Враца (в несъстоятелност) попадащи в обхвата на 

Приложение 4 на ЗООС. Дружеството е със седалище и адрес на управление гр. Враца, 

представлявано от адв. Ивайло Василев Ризов – синдик. 

I. Цел на проверката 

Проверката се извършва във връзка с осъществяване на текущ контрол по спазване изискванията 

на условията в Комплексно разрешително № 386-Н1/2011г. издадено на „ИГАЛ” ООД, гр. Враца 

(в несъстоятелност), площадка с. Вълчек, община Макреш,област Видин.  

II. Проверени инсталации и дейности 

Проверена е Инсталация за интензивно отглеждане на птици – пилета бройлери, 

включваща Център № 8; Център № 9 и Център № 10, която попада в обхвата на т. 6.6 a) от 

Приложение 4 на ЗООС.  

От проверка в имотния регистър на Агенцията по вписванията става ясно, че птицецентър 

№ 8 от 2018 г. не е във владение на „Игал“ ООД (в несъстоятелност). За осъществяване 

дейността по отглеждане на пилета в осми център е издадено от ОДБХ - Видин удостоверение за 

животновъден обект на друго юридическо лице. В тази връзка се констатира, че „Игал“ ООД (в 

несъстоятелност) е отговорен за дейностите по отглеждане на птици в птицецентрове № 9 и № 

10, попадащи в обхвата на КР № 386-Н1/2011г. Дружеството „Игал“ ООД (в несъстоятелност). 

За експлоатацията през 2021 г. на птицецентровете не е представен в РИОСВ- Монтана 

Годишен доклад цза изпълнение на дейностите, за които е предоставено КР№ 386-Н1/2011г. от 

оператора „Игал“ ООД. Не е извършено докладване в Европейския регистър за изпускане и 

пренос на замърсители (ЕРИПЗ) за 2021 г. 

Във връзка с Решение на комисията ЕС 2017/302 от 15.02017 г. за формулиране на 

заключения за НДНТ при интензивно отглеждане на птици и свине, Дружеството не е 

извършило действия по изменение на КР. 

III. Констатации от проверката 

В центрове № 8, № 9 и № 10 не се отглеждат птици-бройлери.  

Прекъснато е електроснабдяването и водоподаването в птицецентрове № 9 и № 10, като 

техническото състояние на съоръженията в двата центъра не позволяват отглеждането на 

птици. През 2021 г. не е извършвано дейности по отглеждане на птици в тези центрове. 

В добро техническо състояние и напълно оборудван е птицецентър № 8. 
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Условие 8.1 Използване на вода Използването на вода за производствени нужди е от тръбен 

кладенец, намиращ се извън територията на площадката. Водовземането от тръбния кладенец е 

било разрешено от БДДР - Плевен, съгласно Разрешително за водовземане, чийто срок на 

действие е изтекъл на 15.12.2015 г. Водовземане е осъществявано без издадено по реда на Закон 

за водите разрешително за водовземане. 

Условие № 8.3. Съхранение на спомагателни материали На площадката няма налични 

химични вещества и смеси, класифицирани в една или повече категории на опасност съгласно 

Регламент ЕО 1272/2008 CLP. 

Условие № 9. Емисии в атмосферата При проверката не са представени документирани 

записи за извършени съгласно инструкциите по Условие № 9 от КР проверки на 

производствената площадка. Налични са описани в таблиците на Условие 9.1.2. организирани 

източници на емисии в атмосферата. 

Условие № 10. Емисии на отпадъчни води Операторът отвежда смесен поток – 

производствени води, формирани при измиване на производствените помещения и 

съоръженията в тях в края на всеки жизнен цикъл, битово-фекални отпадъчни води от битовите 

помещения на площадката и дъждовни води в 6 броя водоплътни изгребни ями, (по 2 две към 

всеки от трите центъра - 8-ми, 9-ти и 10-ти център), разположени на територията на площадката. 

По време на проверката не е констатирано образуване и отвеждане на смесен поток отпадъчни 

води, формирани на територията на площадката.  

Условие 11. Управление на отпадъците Дружеството е извършило класификация на 

генерираните отпадъци и работните листа за класификация на отпадъците са въведени в НИСО.  

При огледа на площадките не са констатирани налични отпадъци. 

Отработената постеля и тор се съхранява на асфалтирана площадка, отредена за целта. 

Налична е торова постеля от минал период. 

Условие №12. Шум За отчетния период не е правено наблюдение на нивата на шум и не е 

представена информация за оплаквания на граждани. Сигнали за шум от дейността на 

производствената площадка не са постъпвали през 2021 г. в РИОСВ-Монтана. 

Условие № 13. Опазване на и подземните води от замърсяване По време на проверката не са 

констатирани разливи на вредни и опасни вещества върху производствената площадка, както и 

течове в резервоари и технологично оборудване. От издаването на КР до момента не е 

извършван собствен мониторниг на състоянието на почвите в трите броя постоянни 

мониторингови пунктове.  

Операторът не е представил в РИОСВ-Монтана, съгласно условие 16.3., подробен план за 

временно прекратяване дейността на площадката или част от тях. 

 

Заключения за съответствието на обекта с изискванията на КР № 368-Н1/2011 г.: 

1. Съставен е констативен протокол № КР-13/17.05.2022 г.  

2. Към момента на проверката и до изготвяне на доклада, не са постъпвали сигнали и/или 

жалби от дейността на дружеството. 

 

 


